TEXHOJIOI'UA OYUCTKHU CTOYHBIX BOI HACEJIEHHBIX ITYHKTOB C
IPJIMPTHBIMU BUOPEAKTOPAMM (BOCJBb)

ABTOpBI: Poxkos B.C., k.T.H., JOIICHT;
3aBopoTHbid [.B., K.T.H., IOLIEHT;
BacunbeBa HO.B., accuctent.

PykoBoautenan: Hesmoitmunos B.U., 1.1.H., mpodeccop.

R

Konnenmus 61onornueckoit OYMCTKH CTOYHBIX BOJ] C 3PN THBIMU
ouopeakropamu (bOCOB) 6azupyeTcs Ha HCTIOIB30BAHUH COOPYKEHUHN C 3aTOTUICHHON
SpAU(GTHON CUCTEMON a’pallii U HUIIOPA3/ICICHHEM B CaMOOOHOBIISIOIIEMCS
B3BEIICHHOM ClI0€. DpIAU(THbIE OMOPEAKTOPHI ABISIOTCS COOPYKEHHUSIMH JIJIS
OJTHOBPEMEHHOUN HUTPH-IECHUTPUDUKAIINH, COBMEIIEHHON C BTOPUIHBIM
UJI0pa3/IETICHUEM.

O6acTh MpUMEHEHUS PAa3INIHBIX TEXHOJOTHYECKIX CXEM B paMKax KOHIICTIIIUN
BOCOb orpannumBaeTcs 1o pacxoy U COCTaBy NOCTYNAIOIINUX CTOYHBIX BOJ.

Cxema [IpousBoaut. |YcmoBus YcnoBus
OYHCTKH, OMOJIOTUYECKOTO OMOIOTHYECKOTO
M3/cyT yAaJICHUS] OPTAaHUYECKUX | yAAICHUS
BEIIECTB U COCTMHCHUIN | OpPTaHUYECKUX
azoTa BEIIICCTB,
COEIMHEHUHN a30Ta
u hochopa
«3Ob» (a) 1o 10 000 BIIKs:N > 100:18 HE IPUMEHUMA
«A-Dby (0) o 10 000 BITIKs:N > 100:22 HE NIPUMEHHMA
«A-A-Db» n 5 000 - 10 000 | ue TpeOyeTcs BITIKs:N > 100:19
«A/A-Ob» (B, T) MPUMEHSITh BIIKs:P >100:1,8

JIig ynaneHus: OpraHn4ecKux 3arpsi3HEHUN U COeAMHEHNH a30Ta IPUMEHUMBI
cxembl «Ob» 1 «A-Ob» npu cootHomennn BITKs:N 100:18 u 100:22 cooTBETCTBEHHO.



